
Кадровые назначения

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации на должность руководителя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области назначен Павлов Константин Валерьевич.

Павлов К.Н. родился 29 ноября 1978 года в г. Челябинск.

До поступления на службу в Следственный комитет Российской Федерации работал в органах прокуратуры, в том числе в должностях следователя, старшего следователя прокуратуры Центрального района г. Челябинск, прокурора, старшего прокурора отдела по надзору за процессуальной деятельностью органов внутренних дел и юстиции прокуратуры Челябинской области, заместителя прокурора Курчатовского района г. Челябинск. С 07.09.2007 - в должности руководителя следственного отдела по Курчатовскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области.

15.01.2011 года назначен на должность руководителя следственного отдела по Курчатовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753352>